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Claire Barriault

Artiste-peintre

Sept-Îles
Tél. : (418) 968-4142 ou 350-2531
Site Web : www.claire-barriault.com
Facebook : Claire Barriault, artiste peintre
Instagram : claire_barriault_peintre/
Courriel : cbarriault.artiste@gmail.com

Native de Baie-Comeau, je vis à Sept-Îles depuis 2012. Artiste autodidacte, je peins depuis 1999 et ai participé à plusieurs symposiums au Québec, dont le Symposium de peinture de Baie-Comeau à six reprises. J’ai différentes expositions à mon actif, collectives ou en solo, à Baie-Comeau, Natashquan, Sept-Îles et Québec. En 2007, j’ai été sélectionnée par un jury d'artistes professionnels pour prendre part à une exposition collective internationale de pastel sec à la prestigieuse Maison Ogilvy, à Montréal.

Ayant débuté à l'huile, je me suis tournée vers le pastel sec et l'acrylique en 2002. Ce dernier deviendra mon médium de prédilection en raison de son séchage rapide et des opportunités qu'il m’offre de travailler en « mix-médias ». Sa transparence permet de donner la profondeur souhaitée aux sujets que je peins.

Ma démarche artistique s’inscrit dans un courant classique privilégiant le réalisme autant dans mes œuvres florales que dans mes paysages marins. Ces deux sujets sont devenus au fil des années ceux que je préfère immortaliser sur la toile, car, à l’aide de l’acrylique que j’applique en fines couches superposées, je tente de redonner vie à ce qui est éphémère.
Toujours en quête de moments magiques qui me serviront d’inspiration, le fleuve St-Laurent et mon jardin sont des endroits privilégiés pour moi. J’adore y peindre sur le motif ou en croquer différents clichés avec mon appareil photographique.
